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APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión de gases de motores marinos (escape húmedo) en embarcaciones de recreo o de pequeño
desplazamiento según la norma SAE J 2006:03 R2 e ISO 13363:04 Type 2 Class B, con homologación LLOYD’S REGISTER nr. 96/00127
y RINA nº DIP103714CS. Superficie semi ondulada.
Tuyau fabriqué sur manchette pour échappement gaz sur les bateaux de plaisance selon norme SAE J 2006:03 R2 et ISO 13363:04 Type 2
Class B, avec homologation LLOYD’S REGISTER nr. 96/00127 et RINA nº DIP103714CS. Surface semi ondulée.
Mandrel built hose for delivery marine engine gases (wet exhaust) on recreational or small displacement vessels according to SAE J 2006:
03 R2 and ISO 13363: 04 Type 2 Class B, with LLOYD'S REGISTER nr. 96/00127 and RINA nº DIP103714CS. Corrugated cover.

Marcado / Marquage / Marking   Thor ITALY SCAMO/SP ® MARINE WET EXHAUST LLOYD’S REGISTER nr.96/00127 - RINA nr. DIP103714CS –
06/06/14 (verde/ vert / green) +         SAE J 2006:03 R2 – ISO 13363 : 04 Type 2 CLASS B - Ø -trimestre/año (en relieve / en relief / embossed)
Temp. -30ºC / +100ºC.
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – SAE J 2006:03 R2 – ISO 13363 : 04 Type 2 CLASS B.

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho sintético formulación especial
negro, resistente a los gases y al agua de mar.
Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de
alambre.
Exterior en caucho negro auto-extinguible
resistente a la abrasión, calor, aceites,
carburantes y agentes marinos.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir résistant au gaz
d’échappement et à l'eau de mer.
Renfort textile de haute ténacité et spire acier.
Extérieur caoutchouc noir auto-extinguible
résistant à l’abrasion, à la chaleur, aux
carburants et à l’environnement marine.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black synthetic rubber special
formulation, resistant to gases and seawater.
Reinforcement high tensile textile plies and helix
wire embedded.
Exterior in black self-extinguishing rubber
resistant to abrasion, heat, oils, fuels and marine
agents.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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SCASP.025 25 3 65 0,75

SCASP.038 38 3 80 0,87

SCASP.040 40 3 80 0,90

SCASP.045 45 3 90 1,00

SCASP.050 50 3 100 1,10

SCASP.053 53 3 105 1,28

SCASP.057 57 3 115 1,38

SCASP.060 60 3 120 1,45

SCASP.063 63 3 125 1,69

SCASP.075 75 3 150 1,98

SCASP.080 80 3 160 2,08

SCASP.090 90 3 180 2,54

SCASP.100 100 3 200 2,81

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE
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SCASP.110 110 3 220 3,00

SCASP.114 114 3 225 3,32

SCASP.120 120 3 235 3,52

SCASP.125 125 3 250 3,60

SCASP.130 130 3 260 3,70

SCASP.142 142 3 280 4,00

SCASP.150 150 3 300 4,80

SCASP.175 175 3 440 6,80

SCASP.203 203 3 610 8,70

SCASP.220 220 3 660 9,50

SCASP.254 254 3 770 10,90

SCASP.305 305 3 920 13,75
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